

## ELŐTERJESZTÉS

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
2008. november 27-én tartandó ülésére

**Tárgy:** Békés Megyei Röplabda Szövetség  
2009. évi programjához támogatás  
**Melléklet:** 1 db levél

Tisztelt Képviselő-testület!

A Békés Megyei Röplabda Szövetség a mellékelt levél szerint hasonlóan a korábbi évekhez segítséget kér a Déaványai Strandfürdőben megrendezendő 2009. évi versenyének megvalósításához.

A levélben a Szövetség elnöke leírja, hogy az elmúlt alkalmakhoz hasonló méretű a Dél-alföldi Strandröplabda Bajnokság és az országos „A” kategóriás hivatalos magyar bajnokság egy-egy fordulójának megrendezését csak a korábbiaknál jelentősebb mértékű anyagi támogatás és a meglévő dupla méretű pálya felújítása és kibővítése felvállalása esetén tudja megszervezni. A költségkihatás előzetes becslés szerint 250.000,- Ft körüli.

Testületünk döntései időközben előkészítették a fürdő strandröplabdázásra kialakított területrészenek későbbi más célú (ifjúsági tábor, üdülőházak, kemping) hasznosítását, melynek megvalósítása – a pályázati lehetőségektől függően – reményeink szerint mielőbb megtörténik. A fejlesztés megvalósításával párhuzamosan a már meglévő pályákat új helyre át kell telepíteni.

Az előzőekben írtak miatt megfontolandónak tartom, hogy felvállaljuk-e a korábbi évekhez képest ötszörös méretű költséget annak érdekében, hogy az „A” kategóriás bajnoki forduló is nálunk legyen, vagy szerényebb mértékű – az előző évekhez hasonló – támogatással a Dél-alföldi Strandröplabda Bajnokság megrendezését segítsük.

Azt javaslom, hogy a már ismert és várhatóan még növekvő gazdasági feszültségeink miatt támogatást a Megyei Röplabda Szövetségnek oly módon adjunk, hogy a meglévő pályák rendbetételét (felültet rendezés, gyomtalanítás, kitisztítás) vállaljuk, pénzbeli támogatásként pedig 50.000,- Ft-ot biztosítsunk. Amennyiben szponzori támogatással, önkéntes munkával, vagy más módon a korábbi évekhez hasonlóan a teljes programot megvalósítják természetesen ahhoz a hozzájárulásunkat előzetesen meg kell adni.

Déaványa, 2008. november 20.

Pap Tibor  
polgármester

Határozati javaslat:

...../2008.(XI.27.) Kt. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Békés Megyei Röplabda Szövetség 2009. évi programjainak Dévaványára tervezett rendezvényeit 50.000,- Ft támogatással segíti. A Strandfürdő intézményében a strandröplabda pályák rendbetételét a Dél-alföldi Strandröplabda Bajnokság dévaványai fordulója előtt elvégezteti.

A Békés Megyei Röplabda Szövetség a fenti összeggel a rendezvény lebonyolítását követő 30 napon belül köteles elszámolni, és tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása, vagy a támogatott összeg támogatási céltól eltérő felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

A képviselő-testület megbízza a hivatal gazdálkodási irodáját, hogy gondoskodjon a támogatottal a támogatási megállapodás megkötéséről és a megítélt támogatás kifizetéséről.

**Felelős:** Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

**Határidő:** folyamatos